

# 国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京7月4日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使：

一、免去洪亮的中华人民共和国驻缅甸联邦共和国特命全权大使职务；

任命陈海为中华人民共和国驻缅甸联邦共和国特命全权大使。

二、免去庞森的中华人民共和国驻伊朗伊斯兰共和国特命全权大使职务；

任命廖力强为中华人民共和国驻伊朗伊斯兰共和国特命全权大使。

三、免去宋爱国的中华人民共和国驻阿拉伯埃及共和国特命全权大使职务；

任命廖力强为中华人民共和国驻阿拉伯埃及共和国特命全权大使。

四、免去胡兆明的中华人民共和国驻克罗地亚共和国特命全权大使职务；

任命常华华为中华人民共和国驻克罗地亚共和国特命全权大使。

使职务；

任命许尔文(女)为中华人民共和国驻克罗地亚共和国特命全权大使。

五、免去王民的中华人民共和国驻挪威王国特命全权大使职务；

任命易先良为中华人民共和国驻挪威王国特命全权大使。

六、免去俞建华的中华人民共和国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表、特命全权大使职务；

任命陈旭为中华人民共和国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表、特命全权大使。

## H不忘初心、牢记使命

# 严督实导 务求实效

## ——中央指导组深入开展主题教育督促指导工作综述

自“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来，各中央指导组迅速把思想和行动统一到中央精神上来，深入学习习近平总书记重要讲话精神和中央有关部署要求，认真履行职责，注重方式方法，坚持标准、严督实导，不断增强指导工作的针对性、实效性，推动各地区各部门各单位主题教育深入健康有序开展。

### 推进中央部署往实里落

能力导，否则只能是“以其昏昏使人昭昭”。一位指导组成员深有感触地说。

有的指导组还在参加集中培训的基础上，组织组内成员开展集中学习和个人自学，通过反复研读中央文件、领导讲话和政策规定，深化思想认识、明确职责任务。

审阅方案、严格把关——

第14指导组严把审阅关，针对8家单位均为宣传口单位的实际，提出方案中要体现举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务；

第22指导组在一一审阅实施方案后，围绕“结合”与“贯穿”两个重点，召开所联系单位实施方案修改指导会，修改完善各单位实施方案；

第34指导组对企业主题教育实施方案严格把关，要求突出各自特色，防止“千人一面”。

及时指导、有力督促——

各中央指导组紧扣主题主线，紧紧围绕党委(党组)开展工作，注重因地制宜、分类指导，环环相扣、步步深入。

第26指导组分别到7家联系单位开展个别访谈，重点了解联系单位存在的最集中、最迫切的问题和目前可以解决的问题，谈话对象本人及其分管领域需要解决的问题，以及对开展主题教育的意见建议，为检视问题、整改落实提供精准靶向；

第12指导组要求各联系单位制定“集中学习研讨”“调查研究”“专题党课”3个专门工作方案，列出调查研究、检视问题、整改落实的初步问题清单。

第32指导组负责联系7家企业，因企施策，指导企业领导班子进一步振奋精神、干事担当，找准企业生存发展的关键核心问题，推动找到解决问题的措施和路径。

单，推动四个方面措施要求贯穿始终。

### 指导主题教育往深里走

注重方式方法，力求取得实效。各中央指导组求真务实，在吃透中央精神的基础上创造性开展工作，不断增强指导工作的针对性、实效性。

聚焦实际，分类施策——

第17指导组督促联系单位做好结合的文章，既围绕初心和使命提高思想认识，也针对各自职能投身工作实践，既解决中央明确的专项整治问题，也结合行业单位实际解决社会关注的突出问题；

第32指导组负责联系7家企业，因企施策，指导企业领导班子进一步振奋精神、干事担当，找准企业生存发展的关键核心问题，推动找到解决问题的措施和路径。

督在要害，导在关键——

第29指导组深入二级企业调研了解情况，召开部分企业主要负责人座谈会，对企业负责人、职工代表进行个别访谈，就主题教育开展情况、干部群众关心的热点难点问题等方面听取意见建议；

第10指导组要求联系单位统筹安排，把握工作节奏，既要抓紧更要搞扎实，不着急赶进度，保持充分的学习时间，学习形式不搞得太花哨，确保每一项措施都做好做到位；

第15指导组组长逐一与所联系单位主要负责同志当面沟通，对一把

手投入精力不足的单位及时督促，组长、副组长参加所联系单位主要负责同志出席的所有会议活动，现场点评并提出指导意见。

对标精神，校准偏差——

第17指导组及时指出并纠正联系单位出现的倾向性问题，对有的单位拟一周之内请4次专家作辅导报告，只学习习近平总书记对本领域重要论述、学习初心使命的论述不够就匆忙下去调研的安排等及时指出改正；

第18指导组就联系单位主题教育

存在的一些问题，及时调整工作力量，

重点对“薄弱地带”“薄弱环节”加大指导力度，针对有些发言只联系业务、不联系思想，要求他们从理想信念、宗旨意识等方面谈认识体会和找差距。

任劳任怨、作风优良——

第16指导组连续加班加点，全情投入、干劲十足，自我加压，毫无怨言，多名同志在身体不适的情况下仍坚持工作；

第30指导组严格遵守廉洁纪律，与所联系企业“零物质”接触，坚决杜绝向联系企业对象打招呼，为本人或亲友谋私利、办私事。

第一批主题教育单位普遍反映，

中央指导组接地气、作风好，不搞形式主义，不要求反复报材料、来回折腾，减轻了各地区各部门各单位的负担，为他们以良好的作风开展主题教育树立了榜样。

记者了解到，各中央指导组下一步将紧紧围绕提高思想认识、落实领导责任，聚焦主题主线、深化学习教育，找准找实突出问题，抓好整改落实，提高质量、确保实效等方面加强督促指导，确保主题教育在各地区各部门各单位取得扎扎实实的成效。

(据新华社北京7月4日电)

# 最后的湘江抢渡：用生命向信仰交出答卷

年，我们在江边还发现了一具红军的遗骸。”凤凰镇镇长胡年华说，战后，当地流传着“三年不饮湘江水，十年不食湘江鱼”之说。

湘江战役后，中央红军由长征出发时的8.6万人，减少到3万余人。

### 信仰的力量

牺牲如此壮烈。这是一份用生命向信仰交出的答卷。

红三军团第六师之第十八团，是掩护大部队过江的最后的后卫部队。他们与桂军三个师展开激战，终于完成掩护红八军团大部渡江的任务。可是，该团在撤退中被桂军分割包围，战至弹尽粮绝，大部分壮烈牺牲。

一位研究红色文化的学者说，正是怀着建立美好新社会的崇高理想，红军将士才会不惜一切，不惜生命。

没能让渡过湘江的红五军团第34师战至弹尽粮绝，全军覆没，师长陈树湘壮烈牺牲，年仅29岁。红二师五团

政委易荡平在此牺牲时，才26岁。

红八军团渡过湘江集结时，仅余1000余人。美国著名记者哈里森·索尔兹伯里在《长征——前所未闻的故事》中记录了该团政治部宣传部长莫文骅的故事。莫文骅这样描述抢渡湘江的情形：最困难的事莫过于在飞机的扫射之下行军，但是我们已不能考虑生命安全了。看到战友们在敌人的射击中倒下，真使人难过，但是，我们相信，飞机能打死打伤我们中的一些人，会使我们的前进更为困难，会夺得一些人的生命，但它们不会最终赢得战争的胜利……

江，记者心潮难平。兴安县专家陈兴华说，他接待过许多寻访历史的中外人士，他们都想解答同一个问题：在那么恶劣的环境下，在如此悬殊的力量对比下，红军靠什么渡过湘江、突破敌人的第四道封锁线？

“关于湘江之战，我们还需要深入研究更多细节。”他说。

如今，湘江上建起了水电站，高

速公路把各县连接了起来。胡年华

告诉记者说，那里正在修建一座“凤

凰嘴大桥”，预计明年竣工之后，老渡口将停用，依靠人工摇船渡江将成

为历史。

他还说，这座桥梁建成后，将以红色为装饰基调，“虽然渡口不在了，这段红色历史也要一代代传承下去。”

(新华社南宁7月4日电 记者朱超

夏军 张瑞杰)

立于凤凰嘴渡口，望着奔流的湘

江，记者心潮难平。兴安县专家陈兴

华说，他接待过许多寻访历史的中外

人士，他们都想解答同一个问题：在

那么恶劣的环境下，在如此悬殊的

力量对比下，红军靠什么渡过湘江、

突破敌人的第四道封锁线？

“关于湘江之战，我们还需要深入

研究更多细节。”他说。

如今，湘江上建起了水电站，高

速公路把各县连接了起来。胡年华

告诉记者说，那里正在修建一座“凤

凰嘴大桥”，预计明年竣工之后，老渡口将停用，依靠人工摇船渡江将成

为历史。

他还说，这座桥梁建成后，将以

红色为装饰基调，“虽然渡口不在了，这段红色历史也要一代代传承

下去。”

(新华社南宁7月4日电 记者朱超

夏军 张瑞杰)

### 注销公告

海口市自然资源和规划局

#### 关于佳益新城项目太阳能补偿申请公示启事

佳益新城项目位于海口市滨涯村海联制药厂北侧，已于2016年12月02日取得《建设工程规划许可证》(证号：460100201600213)。根据海南泓景工程设计文件审查服务中心太阳能审查意见(公审2019年013号)，该项目太阳能补偿面积极150m<sup>2</sup>。经审，补偿后的方案仍符合规划要求，为征询相关权益人意见，现按程序进行规划公示。1、公示时间：10个工作日(2019年7月5日至7月18日)。2、公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)；建设项目建设现场；海南日报；海口日报。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：[hksghj@haikou.gov.cn](mailto:hksghj@haikou.gov.cn)。(2)书面意见请邮寄到：长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：089724370，联系人：王刚。

海口市自然资源和规划局 2019年7月5日

海南省第一中级人民法院公告

(2019)琼96破1号

本院根据陈仕明的申请于2018年12月13日裁定受理海南宇昌房地产开发有限公司破产清算一案，并于2019年5月7日指定海南维特律师事务所清算组为海南宇昌房地产开发有限公司管理人。海南宇昌房地产开发有限公司的债权人应自2019年8月26日前，向海南宇昌房地产开发有限公司管理人(通信地址：海南省海口市龙华路17号财盛大厦22楼海南维特律师事务所，联系电话：18976315180，联系人：陶战雷律师助理，传真号码：0898-68533516)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但对此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。海南宇昌房地产开发有限公司的债务人或财产持有人应当向海南宇昌房地产开发有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2019年9月10日上午9时在本院南楼五楼会议室召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书，如委托代理人出席会议，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书，特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件，如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

二〇一九年六月二十四日

海南省海口市中级人民法院公告

(2019)琼01破2号

本院根据申请人翁坚桂、左敏、王鑫、马大庆、赵禹、李立忠、刘艳霞、李晓虹、彭万杰、符史杰、熊伟、王婷婷、马庆贺、陈忠虎、王大海、梁蕾蕾、刘海祺、孙乐胜、张华华、彭传云、李艳、刘磊、金云叶、李长伟、张秀梅、卢喜亮、程桂丽、冯闻博、闻秋林、罗启贤、卢传伟、朱凤荣、范晓东、莫春然、张清保、张英杰、王定、赵丽华、朱喜庄、廉群、李清雄、符育壮、许雅妮、闫长学、刘端崖、邓咏霞、张维良、陈惠敏、徐海灵、王裕军、赵琨、秦东平、林明星、白伟、吴淑华、徐芳、刘俊杰、高尚、刘振、吴紫霓、周伟、吴慧芳、张伟、李佳、王瑛、李鹏、梁光冠、钟理、李荣华、王讯、王玉春、韩长征、王燕、范裕新、黄双、王显红、杨旭、林木云、陈文云、黄先益、纪术祥、周乃伟、魏继龙、张艳、李院清、吴珠、薛青田、欧阳辉、李海峰、罗跃勤、陈振福、符金蝶、陈永建、隋学文、王元鹏的申请于2018年11月16日裁定受理海南泰江房地产开发有限公司破产清算一案，并于2019年5月13日指定海南维特律师事务所为海南泰江房地产开发有限公司管理人。海南泰江房地产开发有限公司的债权人应在2019年7月22日前，向海南泰江房地产开发有限公司管理人(通信地址：海南省海口市龙华路17号财盛大厦22楼；联系电话：18976315180；传真号码：0898-68533516)申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但对此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。海南泰江房地产开发有限公司的债务人或财产持有人应当向海南泰江房地产开发有限公司管理人清偿债务或交付财产。本院定于2019年8月23日上午9时00分在本院第一审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书，如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告。

二〇一九年五月十三日

### 海口市琼山区人民法院公告

(2019)琼0107执1340号

关于申请执行人李南海与被执行人覃雄吉民间借贷纠纷一案，本院于2019年2月1日作出(2019)琼0107民初386号民事裁定书，查封了登记在被执行人覃雄吉名下位于海口市琼山区府城镇鞍街19号琼山福利厂D栋1302房(房产证号HK204466)的房产。因被执行人覃雄吉未主动履行生效法律文书确定的义务，本院拟对上述查封的房产进行处置。如对上述查封的房产有异议者，须于本公告发出之日起15日内持相关证据材料向本院书面提出，逾期本院将依法处理。

海口市琼山区人民法院

二〇一九年七月四日

文昌市自然资源和规划局</p